



# Zpravodaj obce Telecí

prosinec 2012

## \* Vánoční koncert \*

V sobotu **15. prosince 2012** od **15.00** hodin jste všichni srdečně zváni do malého sálu Kulturního domu, na tradiční předvánoční koncert s dechovou hudbou **Poličanka**. Samozřejmě bude občerstvení s příchutí vánoc. Vstupné : 50,- Kč

## \* Pozvání na křesťanské Vánoce evangelického sboru v Telecích \*

**24.12. 17.00** - Nešpory se svíčkami, tradičním punčem, zpěvem a čtením evangelia v sále na faře v Telecích. Příchozí dostanou vánoční světlo na cestu do svých domovů.

**25.12. 9.00** - Bohoslužby s vysluhováním svaté Večeře Páně v sále na faře v Telecích

**26.12. 10.00** - Dětská vánoční slavnost a vánoční divadlo

Všechny děti i dospělí budou vítáni. Nenechte si ujít tradiční vánoční hru plnou zpívání i hereckého zápalu. Děti budou obdarovány

**30.12. 14.30** – vystoupení Mužského komorního sboru **Vocatus Ecumenicus** z Městyse Jimramov, jako důstojné i krásné zakončení uplynulého roku 2012. Sál evangelické fary v Telecích. Všichni jste srdečně zváni.

Přijďte se k podívat. Vánoce jsou svátky nejen rodinné, ale především křesťanské. *Lukáš Pešout (farář)*

## \* Tříkrálová sbírka \*

Stejně jako v letech minulých, bude začátkem příštího roku, v týdnu kolem Tří králů, uskutečněna tříkrálová sbírka pro poličskou farní charitu. Tříkráloví koledníci navštíví proto Vaše domácnosti a požádají o peněžitý dar do zapečetěné pokladničky. Sbírká je stejně jako v minulosti určena k zajištění péče o tělesně a mentálně postižené.

## \* Veřejné zasedání \*

V pátek **28. prosince 2012** od **18.00** hodin se v zasedací místnosti obecního úřadu koná veřejné zasedání obecního zastupitelstva. Hlavním bodem programu bude předběžný výsledek hospodaření obce v roce 2012 a projednání rozpočtu na rok 2013.

Na zasedání jste všichni srdečně zváni.

## \* PF 2013 \*

*Pevné zdraví, dobrou pohodu, optimismus a nezbytnou dávku štěstí Vám všem do Nového roku přeje Vaše obecní zastupitelstvo.*

## Kraj Smetany a Martinů se představuje

Rádi bychom vám představili svazek obcí Kraj Smetany a Martinů, který byl založen v roce 1998. Svazek navázal na projekt, který byl realizován v 90. letech v rámci programu Phare holandskými partnery. Byl založen zejména na spolupráci partnerských měst Poličky – Dwingeloo a Litomyšle Roden. Mezinárodní projekt se zabýval rozvojem turistiky dané oblasti, kde byl dán důraz na společné tradice měst a jejich slavné rodáky – Smetana, Martinů a také na dobrý potenciál pro rozvoj turistiky při společné propagaci tohoto regionu. Po ukončení mezinárodního projektu byl založen svazek Kraj Smetany a Martinů. Mezi zakladatele patří města Polička a Litomyšl.

Účelem svazku je systematická podpora rozvoje turistiky a vytváření podmínek pro její všestranný rozvoj. Patří sem např. společná cílená propagace a reklama v oblasti cestovního ruchu, poskytování informací s vazbou na turistický ruch veřejnosti a návštěvníkům mikroregionu, příprava a realizace společných propagačních projektů, vzájemná spolupráce při získávání finančních zdrojů pro aktivity sdružení.

Svazek obcí Kraj Smetany a Martinů má 14 členů – Borová, Bystré, Dolní Újezd, Jedlová, Květná, Litomyšl, Lubná Polička, Pomezí, Oldřiš, Sebranice, Svojanov, Široký Důl a Telecí.

A jaké aktivity patří do činnosti svazku Kraj Smetany a Martinů? Jmenujme např. vybavení regionu novými turistickými odpočívadly. Nejnovější odpočívadla byla pořízena s příspěvkem svazku v roce 2008, a to v obcích Dolní Újezd, Jedlová, Květná, Oldřiš, Pomezí a Svojanov, v roce 2012 byla nová odpočívadla pořízena za přispění dotace Pardubického kraje. Vybudována byla nová zastřešená odpočívadla v obci Květná, Polička (části Modřec, Lezník, Strítěž). V obci Sebranice slouží zastřešené odpočívadlo zároveň jako autobusová zastávka. Město Bystré pořídilo 5 nových odpočinkových míst. I pro rok 2013 se svazek snaží získat dotaci na dobudování dalších odpočívadel.

U turistů jsou velmi oblíbené i brožury Na kole Krajem Smetany a Martinů, které svazek vydává. Zájemci o cyklistiku zde najdou 15 cyklistických tras včetně map a podrobného popisu trasy. Brožury jsou vydávány v českém, německém, anglickém i holandském jazyce.

Pro další období svazek například plánuje vydání mapy Kraje Smetany a Martinů s typy na výlety, rádi bychom také pravidelně otiskovali kulturní nabídku členských obcí v našich zpravodajích. Každá obec by se také měla postupně představit a nabídnout čtenářům svá „nej“, která u nich při návštěvě najdou. Další zajímavosti z Kraje Smetany a Martinů najdete na [www.regionism.cz](http://www.regionism.cz)

Ing. N. Šauerová, ředitelka svazku obcí Kraj Smetany a Martinů

### Zveme Vás do Kraje Smetany a Martinů – leden 2013

**Bystré** - 17. 1. 2013 od 17:30 hod. – „Bystré dříve a nyní“ - vzpomínání nad fotografiemi Bystrého z fotoarchivu Petra Stani a Jiřího Feltla. Průvodní slovo bude mít kronikář města Vratislav Dittrich. Komunitní sál MFD.

**Dolní Újezd** - 12. 1. 2013 od 19:30 hod. - Sokolský ples  
Sokoložna, hraje Medium, vstupné 100 Kč

**Litomyšl** - 12. 1. 2013 od 11:00 – Rybí hody - Restaurace Veselka, Litomyšl

**Lubná** - 6. 1. 2013 od 15.00 hodin - kaple sv. Anny v Lubné, pěvecký sbor DALIBOR ze Svitav, výtěžek bude použit na nákup skutečného daru v rámci projektu Skutečná pomoc, který organizuje Člověk v tísni. Více na [www.skutecnydarek.cz](http://www.skutecnydarek.cz).

**Oldřiš** – 19. 1. 2013 od 20:00 hod. - Tradiční myslivecký ples v Orlovně Oldřiš. Hraje skupina ABC Boskovice, výborná kuchyně.

**Polička** - 6. 1. 2013 od 19:00 hod. - Novoroční koncert – Cigánski diabli a Jaroslav Svěcený – Tylův dům v Poličce.

**Pomezí** - 12. 1. 2013 - hasičský ples

**Sebranice** – 5. 1. 2013 - PING - PONGO VÝ TURNAJ, kulturní dům v Sebranicích.

od 8.30 hod. - 1. kategorie (mladší žáci, 1. - 5. třída) - 2. kategorie (starší žáci, 6. - 9. třída)

od 12.00 hod. - 3. kategorie (od 15 let výše). S sebou - svačinu, pití, boty na přezutí, pátku.